

数字 >>>>>>>>>>

68 亿

美国财政部 16 日公布的数据显示,今年 8 月份中国减持 68 亿美元美国国债,仍为仅次于日本...

统计显示,截至 8 月底,中国持有美国国债规模为 1.1035 万亿美元,连续第 2 个月减持。当月,日本增持 439 亿美元美国国债,持有规模升至 1.1747 万亿美元。

2017 年 6 月,中国持有美国国债总额超过日本成为美国第一大债权国;今年 6 月份,日本反超中国成为美国第一大债权国。截至 8 月底,中日两国持有美国国债占外国债权人持有美国国债总额的三分之一左右。

当月,外国债权人持有美国国债总额约为 6.8575 万亿美元,较前一个月上升 2256 亿美元。

9308

第七届世界军人运动会 18 日将在湖北武汉开幕。来自 109 个国家的 9308 名军人报名参加,解放军体育代表团共派出 406 名运动员参赛。

记者从武汉军运会倒计时 1 天专题新闻发布会上获悉,本届军运会共有 109 个国家 9308 名军人报名参加,赛会规模为历届最大;设 27 个大项、329 个小项,竞赛项目为历届最多;50 多个国家防长、军队总长和各国驻华武官等要员将出席开幕式,影响广泛深远。

武汉军运会执委会主任、中央军委训练管理部副部长杨剑说,从报名参赛情况看,各国普遍派出强大参赛阵容,其中获得过世界冠军的运动员有 67 人,里约奥运会前八名选手有 118 人,现代五项世界排名前十的有 8 人,5 个军事特色项目有 43 名上届冠军,可以预见比赛竞争将十分激烈。

据介绍,中国军队高度重视本届军运会,组建 553 人的史上最大规模体育代表团,406 名参赛运动员士气高昂、精神振奋,赛前进行了针对性强化训练,全面做好备赛冲刺,确保以最佳精神状态、最强竞技实力投入比赛,力争取得优异成绩。

武汉军运会在筹备过程中也创造了军运历史上的多项第一:首次走出军营办赛,首次集中建设军运村,首次实现在同一个城市举办所有比赛项目,首次采用 5G+8K、5G+VR 信息传输与电视转播技术,首次为各个代表团提供全方位的志愿服务。

1642

英国伦敦警察局 16 日宣布,截至当日上午 8 时,警方已逮捕 1642 名参与环保组织“反抗灭绝”游行的示威者,其中 92 人因涉嫌损坏公共财产、堵塞公路以及影响公共秩序等遭到起诉。

“反抗灭绝”从 10 月 7 日起在全球多个城市发起为期两周的抗议活动,示威者阻塞道路、围堵重要公共设施,伦敦成了抗议“重灾区”。该组织呼吁英国政府采取具体行动来减缓全球变暖。

伦敦警察局 14 日晚发布公告,宣布根据相关法律条款,命令任何与“反抗灭绝”有关的集会必须从当地时间 14 日晚上 9 时起停止在伦敦的抗议活动,否则参与示威者将遭到逮捕和起诉。伦敦警察局助理专员劳伦斯·泰勒说,采取这个措施是因为抗议活动对社会造成了持续的严重破坏。面对警方禁令,“反抗灭绝”组织则声称不会停止抗议活动。

百万大裁军

1985 年,中央军委作出的百万大裁军决策,是中国人民解放军为贯彻落实把党和国家工作重点转移到社会主义现代化建设上来的战略决策而采取的一项重大行动,也是中国政府为维护世界和平作出的重要贡献。

十一届三中全会以后,根据邓小平同志提出的国防和军队建设要腾出力量支援国民经济发展的要求,以及建设一支强大的现代化、正规化革命军队的指导方针,军队建设进行了一系列重大改革。1982 年,军委各技术兵种裁减合并为总参谋部的兵种部,铁道兵部队集体转业到铁道部。在大量裁撤指挥机关的同时,增设了电子对抗部队,成立了国防科工委,以适应国防现代化的需要。1983 年 4 月,中国人民武装警察部队组建成立,这是中国武装力量体制的一个重大变化。

发布 >>>>>>>>>>

全国医院平均住院日指标降至 9.3 天

根据国家卫生健康委员会发布的《2018 年全国医疗服务与质量安全报告》,2018 年全国医院平均住院日为 9.3 天,相比 1992 年 16.2 天的“峰值”,降幅达 42.6%。其中,三级医院平均住院日实现连续 5 年下降。

国家卫健委医政医管局监察专员郭燕红说,这一数据指标的变化,显示出我国通过创新医疗服务模式,推进诊疗服务整体化,使得医疗服务效率不断提升。

记者了解到,近年来国家卫健委推动全国医院优化服务流程,开展日间手术、日间化疗、日间病房、快速康复、早期康复等服务,减少了医院平均住院日,提升了诊疗服务的效率。

江西全面推行企业新型学徒制

记者从江西省人社厅了解到,江西将遴选当地重点产业和企业,全面推行以“招工即招生、入企即入校、企校双师联合培养”为主要内容的企业新型学徒制。2019 年,江西计划培训 0.65 万人以上,2020 年起,计划年培训学徒 1 万人左右。

近日,江西省人社厅、省财政厅联合印发的《关于全面推行企业新型学徒制的实施意见》提出,企业新型学徒制培养目标由企业结合岗位需求确定,以培养符合企业岗位需求的中、高级技术工人为主,培养期限为 1 至 2 年,当地重点产业职业培训需求指导目录内的职业(工种)可延长到 3 年。

按照要求,培养对象应当是与企业签订一年以上期限劳动合同的技能岗位新招用和新转岗人员。企业新型学徒制将采取“企校双制、工学一体”的培养模式,即由企业与企业职业院校(含技工院校)、职业培训机构、企业培训中心等教育培训机构,采取企校双师带徒、工学交替培养、脱产或半脱产培训等模式共同培养学徒。

实施意见提出,学徒在学习培训期间,企业应当按规定支付工资,且工资不得低于企业所在地最低工资标准。对于开展学徒培训的企业,江西将按照中级工每人每年 4000 元,高级工每人每年 5000 元,技师和高级技师每人每年 6000 元标准给予职业培训补贴。

上海徐汇提倡“4 小时夜生活主体时间制”

夜间经济已成为城市发展的新增长点。近日,作为上海核心城区的徐汇区发布消息,提倡“4 小时夜生活主体时间制”,提出夜间经济不是熬夜经济,应把城市夜生活提升为一种文化与审美相融合的“慢生活”方式。

上海市徐汇区商务委副主任姜舟说,夜间经济不是熬夜经济。夜间经济可以考虑在有条件的区域适当延长营业时间,但是从经营者、消费者、环境的舒适度和可持续性来看,上海徐汇提倡“4 小时夜生活主体时间制”,夜间经济和城市夜生活的主体时间是 18 时至 22 时。“关键在于提升夜间经济的品质和感受度,而不是无限延长时间”。

为此,上海徐汇发展夜间经济注重“内容”,摆脱夜间经济基本上就是餐饮经济、摊头经济、闹市经济的狭隘思维。在“武康庭”和“永平里”等夜经济的汇集点可以看到,业态都是复合式的,不仅有餐饮,也有文化艺术画廊、时装店、花店和时尚生活馆,和城市老建筑融为一体,配合绿化,一步一景。夜间光线柔和,播放的音乐都不吵闹,能够衬托出“闹市中的宁静”,整个区域节奏放慢,适合大家聊天,享受慢生活。



1985 年 5 月 23 日至 6 月 6 日,中央军委在北京召开军委扩大会议。军委主席邓小平在会上郑重宣布,中国人民解放军将减少员额 100 万。这是中国共产党、中国人民和中国人民有力量、有信心、有信心的表现。它表明,拥有十亿人口的中华人民共和国,愿意并且用自己的实际行动对维护世界和平作出贡献。

按照中央军委的决策部署,从 1985 年下半年开始,按照先机关,后部队、院校和保障单位的顺序,中国人民解放军自上而下地组织实施了百万大裁军。到 1987 年,中国人民解放军顺利完成了百万大裁军的任务。经过此次体制改革、精简整编,人民解放军朝着机构精干、指挥灵便、反应快速、提高效率、增强战斗力的目标迈出了坚实的一步。



皖南秋景如画

10 月 17 日无人机拍摄的黟县奇墅湖晨景。金秋时节,位于安徽省黄山市黟县的奇墅湖风景迷人。

体育 >>>>>>>>>>

中国羽毛球名将韩爱萍逝世

记者从湖北省体育局证实,中国羽毛球名将韩爱萍因病医治无效,于 10 月 16 日晚在武汉逝世,享年 57 岁。

韩爱萍 10 岁开始羽毛球训练,16 岁进入国家队,17 岁在 1979 年世界羽毛球锦标赛上首次夺得国际大赛金牌。在其竞技生涯中,韩爱萍以技术全面、扣杀快速凶狠、上网步法灵活著称,在国际大赛中共获得 13 枚金牌,包括 8 次单打冠军和 5 次双打冠军。

在整个 20 世纪 80 年代,韩爱萍与另一位中国羽毛球名将李玲蔚基本轮流夺取各项世界大赛的冠军,两人并称“羽毛球双女皇”。由于羽毛球运动直到 1992 年才被列入奥运会正式项目,1990 年退役的韩爱萍没能在奥运会上展身手。

退役后,韩爱萍开启海外执教生涯。2002 年,她应邀回国出任湖北省女子羽毛球队主教练及教研组组长,此后将赵芸蕾、王晓理等多名队员输送到国家队。赵芸蕾后来成为奥运冠军,王晓理多次夺得世界冠军。

(本版稿件均据新华社)



福彩“3D” 800 万元促销 正在进行中!

福彩“3D” 800 万元促销正在进行中! 2019 年 9 月 16 日起,购买 3D 单选,中奖后每注送价值 160 元物品一份;购买 3D 组选三,中奖后每注送价值 54 元物品一份;购买 3D 组选六,中奖后每注送价值 27 元物品一份。800 万促销资金用完次日停止,预计 40 期(第 2019252 期 - 第 2019291 期)。更多活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。



双色球 第 2019119 期 04 20 22 24 26 33 07 福彩 3D 第 2019276 期 8 7 3 15 选 5 第 2019276 期 01 03 05 08 13 以福彩正式开奖公告为准



7 位数第 19158 期: 8 1 0 7 5 0 0 排列 3/排列 5 第 19276 期: 8 1 8 5 0

大乐透奖池: 25.05 亿元 7 位数奖池: 1.28 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准